Ewcaywy? otnv Tonoloyia
Evoidpueon e&étaon 25-11-2023
Ocua lo (3x0,8=2,4 pov.)
Anobelgte T axdhovdor

(o) Eotww X évac tomohoywde yweog mou eivon 1. Av A C X o 1o x eivan onuelo cuo-
owpeuong Tou A, ToTE xde TERLOY T Tou T TEPLEYEL dmelpa onuela Tou A.
(ﬁ) Av o tomohoyide yopoc X ebvan Th, t6te %dde cuyxhivov dixtuo cTov X €yel Yovadixo
6plo.
(v) O yopoc ywbpevo HneN X, W axoroudiag Sy welolemy TOTOAOYIXOY YwewY elivon dla-
ywelowocg.
Ofpa 20 (4x0,8=3,2pov.)
Y10 R Yewpolue v xhdon

T = {(a, +00) 1 a€ R} U {@,R}.
(o) Arodei&te ot I elvon tomohoyia oto R xou dtL 0 tonohoyixde yweoc (R, .T) dev eivon
UETEXOTIOLCIOG.
(B) Av A C R, mpocdiopioe v xhetoth| hxn A tou A we mpog tnv Totoloyia .
(v) Amodeilte 6t xdlde ouveyhc owvdptnon f : (R, -|) — (R,] - ]) elvar ouveyhc xar g
ouvdptnon ané tov (R, |- |) otov (R, .7).
(6) Anodel&te 6Tt ot pdvee ouveyeic ouvapthoelg and tov (R, T) otov (R, |-|) eivor ot otadepéce.
O¢ua 30 (4x0,8=23,2pov.)
e xodepld and TIC TopaxdTe TMEQITTWOELS €EETAOTE oV oL Tonohoywol yoeot X xou Y mou
otvovtan efvar opolopop@xol, aTIOAOYOVTUS TAHEWS TIC ATAVTYOELS OUg:
() X=N,Y=Q
B) X=(0,1),Y =(0,+00)
(Y) X:<071> Y = [071>
6) X =Rs,Y = (R, Zy).
QAievkpwvices: 1. Xwa (a), (B), (y), ta vrootvola tov R Gewpolvtar wg vndywpor tou R e
ournn tomodoyia.
2. Rg eivar n evlefa tov Sorgenfrey, onAaon to R pe tnr tomodoyia mov éyer ws Pdon tnv
kAdon twy nuavorytdy duotnudtwy s popens (a,b), a,b € R, a < b.
3. Ty elvar n ovumenepacuévn tomooyla oo R.
O¢ua 40 (1,24+1+1=3,2 pov.)
(o) AmoBellte dti, av évog PETPIXGS Yhpoc efvar Bloywpeloloc, TOTe xou xdde UTGYWEOS Tou
elvon Oty wplowog.
(B) ©ewpotye tov yweo ywouevo Rg x Rg, 6mou Ry 1 evdeio tou Sorgenfrey xou tov undywped
touv A={(z,—z):z € R}.
(i) Anodei€te ot xée onueio tou A eivon pepgovouévo onueio tou.
(ii) Xenotwonothote auTO TO TOPABELYHOL VLol VoL UTOOEIEETE OTL, YEVIXY, €VUC UTOYWEOS Bloryw-
elowou TomoAoyxo) Yweou unopel vor unv efvar Sloy welotlog Y weoc.



